 ZARZĄD  SZPITALA  POWIATOWEGO WE WRZEŚNI 

SPÓŁKA Z O.O W RESTRUKTURYZACJI

na podstawie  art.. 26 ust 1 ustawy z  dnia 15 kwietnia 2011r o działalności leczniczej  

(Dz. U. z 2011, nr 112 poz. 654 z późn. zm.).

Ogłasza konkurs ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w zakresie elektroradiologii polegających na wykonywaniu badań RTG, TK  na rzecz pacjentów Szpitala Powiatowego we Wrześni spółka z o o w restrukturyzacji oraz pacjentów ambulatoryjnych. 
„Szczegółowe Warunki Konkursu Ofert” oraz materiały informacyjne dotyczące   przedmiotu konkursu wraz z projektem umowy można pobrać ze strony internetowej szpitala www.szpitalwrzesnia .home.pl  lub w siedzibie Udzielającego zamówienia „Szpital  Powiatowy we Wrześni” spółka z o.o. ,ul Słowackiego 2, II piętro p. 213 od dnia ukazania się   ogłoszenia.
Oferty należy składać w  Sekretariacie „Szpitala  Powiatowego  we Wrześni spółka z o.o w restrukturyzacji w zamkniętych kopertach z napisem odpowiednio „ Konkurs ofert – udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie elekrtroradiologii polegających na wykonywanie badań RTG i TK  , pok. 104 do dnia  14 czerwca 2021 roku do godz. 08.30 .
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14 czerwca 2021 roku o godz.09:00 w siedzibie Udzielającego zamówienia „Szpitala  Powiatowego we Wrześni” spółka z o.o.w restrukturyzacji  ,sekretariat pok. 104.
Konkurs zostanie rozstrzygnięty w terminie do 4 dni od daty otwarcia ofert. Rozstrzygnięcie zostanie ogłoszone na stronie internetowej  szpitala www.szpitalwrzesnia .home.pl
Ustala się termin związania oferenta złożoną przez niego ofertą  na okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.

Czas trwania umowy : 2 lata. 
Zastrzega się prawo do odwołania konkursu oraz przesunięcia terminu składania ofert bez podania przyczyny. 
Oferentom przysługują środki odwoławcze na zasadach określonych w art. 153 i 154 ust 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych ( Dz.U. z 2020 r. , poz. 1398 z późn. zm.) 
